
SHOES 
SPRING/SUMMER 2024.I

WOMEN



Minimalistisch, langlebig, hochwertig – die Marc O’Polo SHOES Spring/Summer 2024 Kollektion vereint natürliche Materialien mit zeitgeistigen Texturen, 
klaren Formen und unerwarteten Details. Durchdachte Nachhaltigkeit bleibt dabei ein wichtiger Pfeiler: Verantwortungsvoll gegerbtes Leder oder  
recycelte Materialien kommen in warmen Naturtönen, die zusammen mit Olivgrün und Khaki die perfekte Basis bilden. Aufgebrochen wird die Farbpalette 
von frischen Trend-Farben wie Mint, Fresh Salmon, Berry Lilac und Denim-Blau, die mit spannenden Schattierungen ihre Wirkkraft verdoppeln.  
Neu interpretierte Loafer-Varianten, feminine Ballerinas und Sandalen-Styles – lach oder in moderner Karree-Form mit Kitten Heel – sowie luftig-leichte 
und trendorientierte Slides & Co. machen Lust auf einen langen Sommer!

Minimalist, durable, high-quality—the Marc O'Polo SHOES Spring/Summer 2024 collection combines natural materials with contemporary textures, clear 
shapes, and unexpected details. Thoughtful sustainability remains an important pillar: Responsibly tanned leather or recycled materials come in 
warm natural tones, which together with olive green and khaki form the perfect base. The colour palette is broken up by fresh trend colours like mint, 
fresh salmon, berry lilac, and denim blue, which double their impact with exciting shades. Newly interpreted loafer variations, feminine ballerinas,  
and sandal styles—flat or in a modern square shape with kitten heel—as well as light and airy and trendy slides & co. make you long for summer!
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HEADLINE 6 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS

Hoch hinaus. Mit dem High-top- oder Lace-up-Sneaker aus hochwertigem 
Kalbleder. Mit flexibler und dämpfender EVA-Plateau-Sohle. Für Looks mit 
sportivem Statement. 
 
Aim high. With the high-top or lace-up sneaker made of high-quality calf 
leather. With flexible and cushioning EVA platform sole. For looks with a 
sporty statement. 

Made in Europe

LINA
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LINA 1A
401 17043501 134 / 110 Offwhite
Sizes: 36 – 42
RRP 169,95€

LINA 1A
401 17043501 134 / 191 Dark Metallic Silver
Sizes: 36 – 42
RRP 169,95€

LINA 1A
401 17043501 134 / 990 Black 
Sizes: 36 – 42
RRP 169,95€

•  Obermaterial: Kalbsleder / synthetisches Leder
•  Detail: flache Metallösen
•  Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel 
•  Futter: PET recyceltes Mesh
•  Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: EVA 

•  Upper: calf leather / synthetic leather
•  Detail: flat metal eyelets
•  Laces: flat, tonal polyester laces
•  Lining: PET recycled mesh
•  Insole: cow leather / memory foam / removable 
•  Outsole: EVA
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DELIVERY JANUARY 10 – JANUARY 31, 2024PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS
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LINA 1E
401 17043502 134 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 179,95€

•  Obermaterial: gebürstetes Kalbsleder
•  Detail: flache Metallösen
•  Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel 
•  Futter: PET recyceltes Mesh
•  Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: EVA 

•  Upper: brushed calf leather 
•  Detail: flat metal eyelets
•  Laces: flat, tonal polyester laces
•  Lining: PET recycled mesh
•  Insole: cow leather / memory foam / removable 
•  Outsole: EVA
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DELIVERY JANUARY 10 – JANUARY 31, 2024PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS

LINA 2A
401 17043503 134 / 110 Offwhite
Sizes: 36 – 42
RRP 179,95€
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•  Obermaterial: Kalbsleder 
•  Detail: flache Metallösen
•  Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel 
•  Futter: PET recyceltes Mesh
•  Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: EVA 

•  Upper: calf leather 
•  Detail: flat metal eyelets
•  Laces: flat, tonal polyester laces
•  Lining: PET recycled mesh
•  Insole: cow leather / memory foam / removable 
•  Outsole: EVA



HEADLINE 9 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS

Preppy Platform. Hochwertiges Rindleder mit Mokassin- und Stitch- 
and-Turn-Naht trifft auf ultra-angesagte Profilsohle aus leichtem EVA mit 
seitlicher Rillenstruktur. Als Plateau-Loafer oder Schnürer. 

Preppy Platform. High-quality cowhide with moccasin and stitch-and-turn 
detailing meets an ultra-hip treaded sole made from lightweight EVA  
with a ribbed side structure. Available as platform loafer or lace-up. 

Made in Europe

CERSTY
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CERSTY 1A
401 18203201 100 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

CERSTY 1A
401 18203201 100 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

CERSTY 1A
401 18203201 100 / 485 Sage
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

•  Obermaterial: Kalbsleder
•  Detail: gesticktes Logo
•  Futter: atmungsaktive Mikrofaser
•  Decksohle: atmungsaktive Mikrofaser / Memory Foam
•  Sohle: EVA / MO'P Exklusivsohle

•  Upper: calf leather
•  Detail: embroidered logo
•  Lining: breathable microfibre
•  Insole: brethable microfibre
•  Outsole: TR-light / MO'P exclusive sole
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DELIVERY JANUARY 10 – JANUARY 31, 2024PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS
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CERSTY 2A
401 18203401 100 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

CERSTY 2A
401 18203401 100 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

CERSTY 2A
401 18203401 100 / 485 Sage
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

• Obermaterial: Kalbsleder
• Detail: gesticktes Logo / flache Metallösen / umgeschlagene Naht
• Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel 
• Futter: atmungsaktive Mikrofaser
• Decksohle: atmungsaktive Mikrofaser / Memory Foam
• Sohle: EVA / MO'P Exklusivsohle

• Upper: calf leather
• Detail: embroidered logo / flat metal eyelets / stitch and turn seam
• Laces: flat, tonal polyester laces
• Lining: breathable microfibre
• Insole: brethable microfibre
• Outsole: TR-light / MO'P exclusive sole
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DELIVERY JANUARY 10 – JANUARY 31, 2024PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS



HEADLINE 12 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS

Je höher desto besser! Die Platform-Sneaker mit leichter EVA-Sohle  
liefern ein standhaftes Fashion-Statement. In zwei Varianten:  
klassisch oder retro-inspiriert Metallic-Details. Aus weichem Kalbleder  
mit farbiger Fersenkappe. 

The higher the better! The platform sneakers with lightweight EVA sole 
deliver a steadfast fashion statement. Available in two versions:  
classic or retro-inspired with metallic details. Made of soft calf leather 
with coloured heel cap. 

Made in Europe

SVEA
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SVEA 5A
401 17733501 134 / 114 White/Sand
Sizes: 36 – 43
RRP 159,95€

SVEA 5A
401 17733501 134 / 198 White/Sage
Sizes: 36 – 43
RRP 159,95€

SVEA 5A
401 17733501 134 / 156 White/Flieder
Sizes: 36 – 43
RRP 159,95€

SVEA 5A
401 17733501 134 / 158 White/Metallic Silver
Sizes: 36 – 43
RRP 159,95€

• Obermaterial: Kalbsleder / Ziegenveloursleder
• Detail: gesticktes Logo 
• Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel 
• Futter: PET recyceltes Mesh / atmungsaktive Mikrofaser
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam / herausnehmbar
• Sohle: EVA / Rillenstruktur / MO'P Exklusivsohle

• Upper: calf leather / kid suede
• Detail: embroidered logo
• Laces: flat, tonal polyester laces
• Lining: PET recycled mesh / breathable microfibre
• Insole: cow leather / memory foam / removable 
• Outsole: EVA / groove structure / MO'P exclusive sole
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DELIVERY JANUARY 10 – JANUARY 31, 2024PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS
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SVEA 5A
401 17733501 134 / 141 White/Light Blue
Sizes: 36 – 43
RRP 159,95€

SVEA 5A
401 17733501 134 / 985 Black/Metallic Silver
Sizes: 36 – 43
RRP 159,95€

SVEA 5A
401 17733501 134 / 127 White/Black
Sizes: 36 – 43
RRP 159,95€

• Obermaterial: Kalbsleder / Ziegenveloursleder
• Detail: gesticktes Logo 
• Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel 
• Futter: PET recyceltes Mesh / atmungsaktive Mikrofaser
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam / herausnehmbar
• Sohle: EVA / Rillenstruktur / MO'P Exklusivsohle

• Upper: calf leather / kid suede
• Detail: embroidered logo
• Laces: flat, tonal polyester laces
• Lining: PET recycled mesh / breathable microfibre
• Insole: cow leather / memory foam / removable 
• Outsole: EVA / groove structure / MO'P exclusive sole
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DELIVERY JANUARY 10 – JANUARY 31, 2024PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS
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SVEA 6A
401 17733502 134 / 110 Offwhite
Sizes: 36 – 43
RRP 169,95€

SVEA 6A
401 17733502 134 / 159 Chalky Sand
Sizes: 36 – 43
RRP 169,95€

• Obermaterial: Kalbsleder / recyceltes Polyester
• Detail: gesticktes Logo 
• Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel 
• Futter: PET recyceltes Mesh / atmungsaktive Mikrofaser
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam / herausnehmbar
• Sohle: EVA / Rillenstruktur / MO'P Exklusivsohle

• Upper: calf leather / recycled polyester
• Detail: embroidered logo
• Laces: flat, tonal polyester laces
• Lining: PET recycled mesh / breathable microfibre
• Insole: cow leather / memory foam / removable 
• Outsole: EVA / groove structure / MO'P exclusive sole
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DELIVERY JANUARY 10 – JANUARY 31, 2024PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS



HEADLINE 16 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS

Bester Begleiter für die City. Sneaker Materialmix in zwei Varianten:  
Nappa- und Rindveloursleder oder Organic Canvas und Rindveloursleder. 
Mit flexibler und dämpfender EVA-Plateau-Sohle. In natürlichen Farbkombis. 
 
Best choice for the city. Sneaker material mix in two versions: Nappa and 
cow suede or organic canvas and cow suede. With flexible and cushioning 
EVA platform sole. In natural colour combinations.

MOA
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MOA 2A
402 17873502 623 / 100 White
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

MOA 2A
402 17873502 623 / 410 Khaki
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

MOA 2A
402 17873502 623 / 890 Navy
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

MOA 2A
402 17873502 623 / 713 Light Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

• Obermaterial: organisches Canvas / Rindveloursleder / 
recyceltes Polyester

• Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel
• Futter: PET recyceltes Mesh
• Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
• Sohle: EVA / zweifarbig

• Upper: organic canvas / cow suede / recycled polyester
• Laces: flat, tonal laces
• Lining: PET recycled Mesh
• Insole: microfibre / memory foam / removable
• Outsole: EVA / bicolored

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E

DELIVERY FEBRUARY 1 – FEBRUARY 29, 2024PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS



HEADLINE 18 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS

Für jeden Tag und jeden Anlass. Die lässigen Cup-Sole-Sneakers aus 
softem Nappaleder überzeugen durch minimalistisches Design und einen 
alltagstauglichen Look. Mit kontrastierender Fersenkappe.

For every day and every occasion. The casual cupsole sneakers made  
of soft nappa leather impresse with their minimalist design and everyday 
look. With contrasting heelcap.

KAIRA
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KAIRA 2A
402 18103503 100 / 100 White
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

KAIRA 2A
402 18103503 100 / 158 White/Metallic Silver
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

• Obermaterial: Rindleder
• Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel
• Futter: PET recyceltes Mesh
• Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
• Sohle: leichtes TR

• Upper: cow leather
• Laces: flat, tonal polyester laces
• Lining: PET recycled mesh
• Insoole: microfibre / memory foam / removable
• Outsole: TR-light
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DELIVERY FEBRUARY 1 – FEBRUARY 29, 2024PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS



HEADLINE 20 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS

Handcrafted Hype. Die femininen Lace-up Sneaker aus Mesh und Velours 
oder recyceltem Polyester und Velours. Mit markant gerippter EVA-Sohle 
und kontrastfarbiger Gummisohle für angenehmen Tragekomfort.

Handcrafted Hype. The feminine lace-up sneakers in mesh and velour  
or recycled polyester and velour. With a distinctive ribbed EVA sole and 
contrasting rubber sole for comfortable wear.

THEA
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THEA 1D
402 17833501 312 / 155 White/Spring Blue
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

THEA 1D
402 17833501 312 / 187 Offwhite/Burnt Orange
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

THEA 1D
402 17833501 312 / 154 White/Khaki
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

• Obermaterial: PET recyceltes Mesh / Rindveloursleder
• Detail: Heißfolienprägung
• Schnürsenkel: runde, zweifarbige Polyesterschnürsenkel
• Futter: PET recyceltes Mesh
• Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
• Sohle: EVA / zweifarbig / Rillenstruktur / MO'P Exklusivsohle

• Upper: cow suede / calf leather / PET recycled mesh
• Detail: hot stamp
• Laces: round, bicolored laces
• Lining: PET recycled Mesh
• Insole: microfibre / memory foam / removable
• Outsole: EVA / bicolored / groove structure / MO'P exclusive sole

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E

DELIVERY FEBRUARY 1 – FEBRUARY 29, 2024PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS
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THEA 2D
402 17833502 620 / 110 Offwhite
Sizes: 36 – 42
RRP 139,95€

THEA 2D
402 17833502 620 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 139,95€

THEA 2D
402 17833502 620 / 713 Light Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 139,95€

• Obermaterial: PET recyceltes Mesh / Rindveloursleder
• Schnürsenkel: runde, zweifarbige Polyesterschnürsenkel
• Futter: PET recyceltes Mesh
• Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
• Sohle: EVA / zweifarbig / Rillenstruktur / MO'P Exklusivsohle

• Upper: cow suede / calf leather / PET recycled mesh
• Laces: round, bicolored laces
• Lining: PET recycled Mesh
• Insole: microfibre / memory foam / removable
• Outsole: EVA / bicolored / groove structure / MO'P exclusive sole
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DELIVERY FEBRUARY 1 – FEBRUARY 29, 2024PLATFORM SNEAKERS & LOAFERS



HEADLINE 23 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ RETRO VINTAGE SNEAKERS

Retro hat ‘nen Run. Low-top Sneaker mit leichter, flexibler Gummisohle, 
maximal lässig und am Puls der Zeit. Als spannender Mix aus Rindvelours- 
und Kalbleder. Mit farbigen Kontrastelementen. 

Retro has a run. Low-top sneaker with a light, flexible rubber sole,  
maximum casualness and the pulse of the times. An exciting mix of cowhide 
suede and calfskin. With colourful contrasting elements. 

Made in Europe

COURT
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COURT W 4A
401 16263501 100 / 100 White
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

COURT W 4A
401 16263501 100 / 153 Offwhite/Burnt Orange
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

COURT W 4A
401 16263501 100 / 186 Offwhite/Sage
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

COURT W 4A
401 16263501 100 / 188 Offwhite/Denim
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

• Obermaterial: Kalbsleder / Rindveloursleder
• Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel
• Futter: PET recyceltes Mesh
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam / herausnehmbar
• Sohle: Gummi / MO'P Exklusivsohle

• Upper: calf leather / cow suede
• Laces: flat, tonal polyester laces
• Lining: PET recycled mesh
• Insole: cow leather / memory foam / removable
• Outsole: rubber / MO'P exclusive sole
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DELIVERY JANUARY 10 – JANUARY 31, 2024RETRO VINTAGE SNEAKERS
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COURT W 4A
401 16263501 100 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

• Obermaterial: Kalbsleder / Rindveloursleder
• Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel
• Futter: PET recyceltes Mesh
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam / herausnehmbar
• Sohle: Gummi / MO´P Exklusivsohle 

• Upper: calf leather / cow suede
• Laces: flat, tonal polyester laces
• Lining: PET recycled mesh
• Insole: cow leather / memory foam / removable
• Outsole: rubber / MO´P exclusive sole
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DELIVERY JANUARY 10 – JANUARY 31, 2024RETRO VINTAGE SNEAKERS



HEADLINE 26 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ RETRO VINTAGE SNEAKERS

Für jeden Tag und jeden Anlass. Die lässigen Low-top Sneaker im mini-
malistischen Retro-Design. In zwei Varianten: aus Glatt- und Veloursleder 
oder im Mix mit recyceltem Polyester. In neuen sommerlichen Farben.

For every day and every occasion. The casual low-top sneakers in a  
minimalist retro design. In two versions: in smooth and suede leather or 
in a mix with recycled polyester. In new summery colours.

VIOLETTA
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VIOLETTA 3A
402 16183503 144 / 100 White
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

VIOLETTA 3A
402 16183503 144  / 114 White/Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

VIOLETTA 3A
402 16183503 144  / 183 White Berry Lilac
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

•  Obermaterial: Rindnappaleder / Rindveloursleder
•  Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel
•  Futter: recyceltes Frottee
•  Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: Gummi

•  Upper: cow nappa leather/ cow suede
•  Laces: flat, tonal laces
•  Lining: recycled terry
•  Insole: microfibre / memory foam / removable
•  Outsole: rubber
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DELIVERY FEBRUARY 1 – FEBRUARY 29, 2024RETRO VINTAGE SNEAKERS

VIOLETTA 3A
402 16183503 144 / 149 White/Navy
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€
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VIOLETTA 5A
402 16183501 144 / 114 White/Sage
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

VIOLETTA 5A
402 16183501 144 / 184 White/Grass Green
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

VIOLETTA 5A
402 16183501 144 / 183 White/Berry Lilac
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

• Obermaterial: Rindnappaleder / Rindveloursleder
• Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel
• Futter: recyceltes Frottee
• Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
• Sohle: Gummi

• Upper: cow nappa leather/ cow suede
• Laces: flat, tonal laces
• Lining: recycled terry
• Insole: microfibre / memory foam / removable
• Outsole: rubber
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DELIVERY FEBRUARY 1 – FEBRUARY 29, 2024RETRO VINTAGE SNEAKERS



29 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗

VIOLETTA 5D
402 16183502 626 / 331 Pink
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

VIOLETTA 5D
402 16183502 626 / 485 Sage
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

•  Obermaterial: PET recyceltes Polyester / Rindnappaleder /
Rindveloursleder

•  Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel
•  Futter: recyceltes Frottee
•  Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: Gummi

•  Upper: PET recycled polyester / cow nappa leather / cow suede
•  Laces: flat, tonal laces
•  Lining: recycled terry
•  Insole: microfibre / memory foam / removable
•  Outsole: rubber
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DELIVERY FEBRUARY 1 – FEBRUARY 29, 2024RETRO VINTAGE SNEAKERS



HEADLINE 30 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ RETRO VINTAGE SNEAKERS

Hinterlässt Spuren. Der lässige Low-top Sneaker aus softem Nappa- und 
Rindveloursleder in minimalistischem Design und alltagstauglichem Look. 
Mit farbiger Fersenkappe und Gummisohle mit Logo-Intarsie.

Leaves its footprint. The casual low-top sneaker made of soft nappa and 
cowhide suede in a minimalist design and everyday look. With coloured 
heel cap and rubber sole with logo inlay.

FENNA



31 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗

FENNA 1A
402 18263501 144 / 114 White/Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

FENNA 1A
402 18263501 144/ 149 White/Navy
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

FENNA 1A
402 18263501 144 / 151 White/Light Blue
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

FENNA 1A
402 18263501 144 / 192 White/Pink
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

•  Obermaterial: Rindnappaleder / Rindveloursleder
•  Detail: Ziernaht
•  Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel
•  Futter: organisches Canvas
•  Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: Gummi

•  Upper: cow nappa leather/ cow suede
•  Detail: deco stitch
•  Laces: flat, tonal laces
•  Lining: organic canvas
•  Insole: microfibre / memory foam / removable
•  Outsole: rubber
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DELIVERY FEBRUARY 1 – FEBRUARY 29, 2024RETRO VINTAGE SNEAKERS



HEADLINE 32 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ FEMININE RUNNERS

Ein Runner in seiner entspanntesten Form. Ein- oder zweifarbige EVA-
Laufsohle mit skulpturalen Rundungen und transparentem Air-Polster  
mit Logo trifft auf ein Upper aus Mesh und Kalbleder. Mit Akzentfarben, 
die Lust auf Frühling machen.

A runner in its most relaxed form. A single or two-tone EVA outsole with 
sculptural curves and a transparent air cushion with logo meets a mesh 
and calfskin upper. With accent colours that make you long for spring.

JANNE
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JANNE 1D
402 18313501 306 / 100 White
Sizes: 36 – 42
RRP 129,95€

JANNE 1D
402 18313501 306 / 748 Sand/Burnt Orange
Sizes: 36 – 42
RRP 129,95€

JANNE 1D
402 18313501 306 / 151 White/Mint
Sizes: 36 – 42
RRP 129,95€

JANNE 1D
402 18313501 306 / 155 White/Spring Blue
Sizes: 36 – 42
RRP 129,95€

•  Obermaterial: Rindveloursleder / PU / PET recyceltes Mesh
•  Detail: Heißfolienprägung
•  Schnürsenkel: runde, tonale Polyesterschnürsenkel
•  Futter: PET recyceltes Mesh
•  Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: EVA / zweifarbig / MO'P Exklusivsohle

•  Upper: cow suede / pu / PET recycled mesh
•  Detail: hot stamp
•  Laces: round, tonal laces
•  Lining: PET recycled Mesh
•  Insole: microfibre / memory foam / removable
•  Outsole: EVA / bicolored / MO'P exclusive sole
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HEADLINE 34 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ FEMININE RUNNERS

Soft Metal. Femininer Sneaker mit Metallic-Details. In zwei besonderen 
Material-Kombis mit Leder, recycelten Materialien und/oder Organic  
Canvas. Sowie mit leichter zweifarbiger Sohle aus EVA mit Gummiprofil.

Soft Metal. Feminine sneaker with metallic details. In two special material 
combinations with leather, recycled materials and/or organic canvas.  
And with a lightweight two-tone EVA sole with rubber grip.

EGILA 
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EGILA 1F
402 18363501 621 / 110 Offwhite
Sizes: 36 – 43
RRP 119,95€

EGILA 1F
402 18363501 621 / 198 Offwhite/Spring Blue
Sizes: 36 – 43
RRP 119,95€

EGILA 1F
402 18363501 621 / 187 Offwhite/Burnt Orange
Sizes: 36 – 43
RRP 119,95€

EGILA 1F
402 18363501 621 / 185 Offwhite/Oliv
Sizes: 36 – 43
RRP 119,95€

•  Obermaterial: PET recyceltes Mesh / Rindveloursleder /
recyceltes Polyester

•  Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel
•  Futter: PET recyceltes Mesh
•  Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: EVA / zweifarbig / MO'P Exklusivsohle

•  Upper: PET recycled mesh / cow suede / recycled polyester
•  Laces: flat, tonal laces
•  Lining: PET recycled Mesh
•  Insole: microfibre / memory foam / removable
•  Outsole: EVA / bicolored / MO'P exclusive sole
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36 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗

EGILA 1F
402 18363501 621 / 388 Berry Lilac 
Sizes: 36 – 43
RRP 119,95€

•  Obermaterial: PET recyceltes Mesh / Rindveloursleder /
recyceltes Polyester

•  Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel
•  Futter: PET recyceltes Mesh
•  Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: EVA / zweifarbig / MO'P Exklusivsohle

•  Upper: PET recycled mesh / cow suede / recycled polyester
•  Laces: flat, tonal laces
•  Lining: PET recycled Mesh
•  Insole: microfibre / memory foam / removable
•  Outsole: EVA / bicolored / MO'P exclusive sole
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EGILA 2D
402 18363502 622 /  
190 Offwhite/Silver Metallic
Sizes: 36 – 42
RRP 109,95€

EGILA 2D
402 18363502 622 /  
876 Navy/Gunmetal Metallic
Sizes: 36 – 42
RRP 109,95€

EGILA 2D
402 18363502 622 /  
747 Sand/Gunmetal Metallic
Sizes: 36 – 42
RRP 109,95€

•  Obermaterial: organisches Canvas / Rindveloursleder / Kalbsleder
•  Schnürsenkel: flache, tonale Polyesterschnürsenkel
•  Futter: PET recyceltes Mesh
•  Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: EVA / zweifarbig / MO'P Exklusivsohle

•  Upper: organic canvas / cow suede / calf leather
•  Laces: flat, tonal laces
•  Lining: PET recycled Mesh
•  Insole: microfibre / memory foam / removable
•  Outsole: EVA / bicolored / MO'P exclusive sole
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HEADLINE 38 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ FEMININE RUNNERS

Strick kann auch sportlich. Mit den Sneakern und Slip-ons in luftdurch- 
lässiger Strickstruktur. Leicht dank EVA-Sohle mit Gummiboden. Fersen-  
und Laschen-Loop sorgen für extra einfaches An- und Ausziehen.

Knitted, but make it sporty. With the sneakers and slip-ons in breathable 
knit structure. Lightweight thanks to an EVA sole with rubber bottom.  
Heel and tab loops make these sneakers extra easy to put on and take off.

LEILA 



39 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗

LEILA 1D
402 17823503 606 / 100 White
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

LEILA 1D
402 17823503 606 / 331 Pink 
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

LEILA 1D
402 17823503 606 / 890 Navy 
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

LEILA 1D
402 17823503 606 / 620 Sand/Melange
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

•  Obermaterial: recyceltes Polyester
•  Schnürsenkel: flache, tonale Schnürsenkel
•  Futter: PET recyceltes Mesh
•  Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: EVA / Gummi / zweifarbig / MO'P Exklusivsohle

•  Upper: recycled polyester
•  Laces: flat, tonal laces
•  Lining: PET recycled Mesh
•  Insole: microfibre / memory foam / removable
•  Outsole: EVA / rubber / bicolored / MO'P exclusive sole
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LEILA 1D
402 17823503 606 / 990 Black 
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

•  Obermaterial: recyceltes Polyester
•  Schnürsenkel: flache, tonale Schnürsenkel
•  Futter: PET recyceltes Mesh
•  Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: EVA / Gummi / zweifarbig / MO'P Exklusivsohle

•  Upper: recycled polyester
•  Laces: flat, tonal laces
•  Lining: PET recycled Mesh
•  Insole: microfibre / memory foam / removable
•  Outsole: EVA / rubber / bicolored / MO'P exclusive sole
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LEILA 2D
402 17823504 606 / 100 White
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

LEILA 2D
402 17823504 606 / 620 Sand/Melange
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

LEILA 2D
402 17823504 606 / 990 Black
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

•  Obermaterial: recyceltes Polyester
•  Detail: Obermaterial mit Struktur
•  Schnürsenkel: runde, zweifarbige Polyesterschnürsenkel
•  Futter: PET recyceltes Mesh
•  Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: EVA / Gummi / zweifarbig / MO'P Exklusivsohle

•  Upper: recycled polyester
•  Detail: upper with structure
•  Laces: round, bicolored polyster laces
•  Lining: PET recycled Mesh
•  Insole: microfibre / memory foam / removable
•  Outsole: EVA / rubber / bicolored / MO'P exclusive sole
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LEILA 3D
402 17823505 606 / 100 White
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

LEILA 3D
402 17823505 606 / 890 Navy
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

LEILA 3D
402 17823505 606 / 620 Sand/Melange
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

•  Obermaterial: recyceltes Polyester
•  Detail: Obermaterial mit Struktur
•  Futter: PET recyceltes Mesh
•  Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
•  Sohle: EVA / Gummi / zweifarbig / MO'P Exklusivsohle

•  Upper: recycled polyester
• Detail: upper with structure
• Lining: PET recycled mesh
• Insole: microfibre / memory foam / bicolored / MO'P exclusive sole
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HEADLINE 43 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ WESTERN-LOOK

Wild wild West. Vielseitige Cowboyboots aus hochwertigem Glatt-oder 
edlem Veloursleder. Stiefelette mit leicht abgeschrägtem Blockabsatz und 
spitz zulaufender Kappe.

Wild wild West. cowboy boots made of high-quality smooth leather or fine 
suede. Ankle boot with slightly slanted block heel and pointed toe.

Made in Europe

OLETTA
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OLETTA 1A
401 18343701 134 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

OLETTA 1B
401 18343702 300 / 715 Sand 
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

•  Obermaterial: Rindveloursleder
•  Futter: Rindleder
•  Decksohle: Rindleder
•  Sohle: TR

•  Upper: cow suede
•  Lining: cow leather
•  Insole: cow leather
•  Outsole: TR

•  Obermaterial: Kalbsleder
•  Futter: Rindleder
•  Decksohle: Rindleder
•  Sohle: TR

•  Upper: calf leather
•  Lining: cow leather
•  Insole: cow leather
•  Outsole: TR
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OLETTA 2A
401 183436001 134 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 179,95€

OLETTA 2B
401 18346002 300 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 179,95€

•  Obermaterial: Rindveloursleder
•  Detail: Innenreißverschluss
•  Futter: Rindleder
•  Decksohle: Rindleder
•  Sohle: TR

•  Upper: cow suede
•  Detail: zipper inside
•  Lining: cow leather
•  Insole: cow leatehr
•  Outsole: TR

•  Obermaterial: Kalbsleder
•  Detail: Innenreißverschluss
•  Futter: synthetisches Leder
•  Decksohle: Rindleder
•  Sohle: TR

•  Upper: calf leather
•  Detail: zipper inside
•  Lining: synthetic leather
•  Insole: cow leather
•  Outsole: TR
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HEADLINE 46 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ WESTERN-LOOK

Wild wild West. Vielseitige Cowboyboots aus hochwertigem Glatt-  
oder edlem Veloursleder. Als Mule, Stiefelette und Langschaftstiefel. 
Mit abgeschrägtem Absatz und spitz zulaufender Kappe. 

Wild wild West. Versatile cowboy boots made of high-quality smooth 
leather or fine suede. As a mule, ankle boot and long-shaft boot.  
With slanted heel and pointed toe. 

Made in Europe

YANNA
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YANNA 1A
401 18356001 134 / 990 Black 
Sizes: 36 – 42
RRP 179,95€

YANNA 1B 
401 18356002 300 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 179,95€

•  Obermaterial: Rindveloursleder
•  Detail: Innenreißverschluss
•  Futter: Rindleder
•  Decksohle: Rindleder
•  Sohle: TR

•  Upper: cow suede
•  Detail: zipper inside
•  Lining: cow leather
•  Insole: cow leatehr
•  Outsole: TR

•  Obermaterial: Kalbsleder
•  Detail: Innenreißverschluss
•  Futter: Rindleder
•  Decksohle: Rindleder
•  Sohle: TR

•  Upper: calf leather
•  Detail: zipper inside
•  Lining: cow leather
•  Insole: cow leatehr
•  Outsole: TR
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HEADLINE 48 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ FEMININE LOAFERS & MULES

Komfort im Karree. Ob als Mule oder Loafer: Mokassins in angesagter 
Karree-Form treffen den Zeitgeist. Aus gebürstetem Kalbleder.  
Veredelt mit einer markanten Metallschließe im monochromen Look. 

Comfort in squares. Whether as a mule or loafer: moccasins in a  
trendy square-toe shape hit the zeitgeist. Made of brushed calf leather. 
Finished with a striking metal buckle in a monochrome look. 

Made in Europe

BRITTA



49 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗

BRITTA 1E
401 18173701 134 / 872 Spring Blue
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

BRITTA 1E
401 18173701 134 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

• Obermaterial: gebürstetes Kalbsleder
• Detail: Metallschließe / monochrome
• Futter: Rindleder
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
• Sohle: TR / monochrome / MO'P Exklusivsohle

• Upper: brushed calf leather
• Detail: metal buckle / monochrome
• Lining: cow leather
• Insole: cow leather / memory foam
• Outsole: TR / monochrome / MO'P exclusive sole
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DELIVERY JANUARY 10 – JANUARY 31, 2024FEMININE LOAFERS & MULES
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BRITTA 2E
401 18173201 134 / 872 Spring Blue
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

BRITTA 2E
401 18173201 134 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

• Obermaterial: gebürstetes Kalbsleder
• Detail: Metallschließe / monochrome
• Futter: Rindleder
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
• Sohle: TR / monochrome / MO'P Exklusivsohle

• Upper: brushed calf leather
• Detail: metal buckle / monochrome
• Lining: cow leather
• Insole: cow leather / memory foam
• Outsole: TR / monochrome / MO'P exclusive sole
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DELIVERY JANUARY 10 – JANUARY 31, 2024FEMININE LOAFERS & MULES



HEADLINE 51 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ FEMININE LOAFERS & MULES

Stilsicher, zeitlos und klassisch: hochwertige Loafer, die jeden Look  
optisch veredeln. Gefertigt aus weichem Ziegenleder, perfektioniert mit 
feinen handgemachten Stitching-Details. 

Stylish, timeless and classic: high-quality loafers that visually refine any 
look. Made from soft goat leather, perfected with fine handmade stitching 
details. 

Made in Europe

PAULA
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PAULA 19A
401 12073201 136 / 100 White
Sizes: 36 – 42
RRP 139,95€

PAULA 19A
401 12073201 136 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 139,95€

PAULA 19A
401 12073201 136 / 890 Navy
Sizes: 36 – 42
RRP 139,95€

PAULA 19A
401 12073201 136 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 139,95€

• Obermaterial: Ziegenleder
• Futter: ungefüttert
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
• Sohle: TR-Light

• Upper: goat leather
• Lining: unlined
• Insole: cow leather / memory foam
• Outsole: TR-light
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HEADLINE 53 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ FEMININE LOAFERS & MULES

Dreifache Perfektion. Alva als Mule, Sling und Loafer. Aus hochwertigem 
Ziegenleder mit flacher TR-Sohle. Mit edler Metallschließe auf dem  
Vorderblatt oder dezentem Leder-Keeper. In neutralen Farbnuancen. 

Triple perfection. Alva as a mule, sling, and loafer. Made of high-quality 
goat leather with a flat TR sole. With elegant metal buckle on the front or 
discreet leather keeper. In neutral shades. 

Made in Europe

ALVA
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ALVA 1A
402 17243201 136 / 110 Offwhite
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

ALVA 1A
402 17243201 136 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

ALVA 1A
402 17243201 136 / 720 Cognac
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

ALVA 1A
402 17243201 136 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

• Obermaterial: Ziegenleder
• Detail: Metallschließe / Gummizug / Mokassin-Naht
• Futter: Rindleder
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
• Sohle: TR

• Upper: goat leather
• Detail: metal buckle / elastic band / moccasin stitch
• Lining: cow leather
• Insole: cow leather / memory foam
• Outsole: TR

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E
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ALVA 2A
402 17243202 136 / 110 Offwhite
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

ALVA 2A
402 17243202 136 / 720 Cognac
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

ALVA 2A
402 17243202 136 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

ALVA 2A
402 17243202 136 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

• Obermaterial: Ziegenleder
• Detail: Metallschließe / verstellbare Schließe
• Futter: Rindleder
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
• Sohle: TR

• Upper: goat leather
• Detail: metal buckle / adjustable clasp
• Lining: cow leather
• Insole: cow leather / memory foam
• Outsole: TR
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DELIVERY FEBRUARY 1 – FEBRUARY 29, 2024FEMININE LOAFERS & MULES
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ALVA 3A
402 17243701 136 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

ALVA 3A
402 17243701 136 / 720 Cognac
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

ALVA 3A
402 17243701 136 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 149,95€

• Obermaterial: Ziegenleder
• Futter: Rindleder
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
• Sohle: TR

• Upper: goat leather
• Lining: cow leather
• Insole: cow leather / memory foam
• Outsole: TR
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HEADLINE 57 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ FEMININE LOAFERS & MULES

Easy & sophisticated. Die klassischen Penny Loafer und sommerlichen 
Mules. Aus hochwertigem Ziegenvelours- oder Rindleder. Zeitgemäß  
gestylt mit feinen Socken und Straight Leg Jeans oder mit Bermudas 
und Trenchcoat. 

Easy & sophisticated. The classic penny loafers and summery mules.  
Made from high-quality goat suede or cowhide. Contemporary styling 
with fine socks and straight leg jeans or with Bermuda shorts and  
a trench coat. 

Made in Europe

SILKE
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SILKE 1A
401 18193701 100 / 715 Sand
Sizes: 36 – 43
RRP 129,95€

SILKE 1A
401 18193701 100 / 990 Black
Sizes: 36 – 43
RRP 129,95€

• Obermaterial: Kalbsleder
• Detail: gebrushte Metallschließe
• Futter: Schafsleder
• Decksohle: Rindleder / Memory Foam
• Sohle: TR-Light / MO'P Exklusivsohle

• Upper: calf leather
• Detail: brushed metal buckle
• Lining: sheep leather
• Insole: cow leather/ memory foam
• Outsole: TR-light / MO'P exclusive sole

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E

DELIVERY JANUARY 10 – JANUARY 31, 2024FEMININE LOAFERS & MULES



59 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗

SILKE 1B
401 18173702 305 / 715 Sand
Sizes: 36 – 43
RRP 129,95€

SILKE 1B
401 18173702 305 / 890 Navy
Sizes: 36 – 43
RRP 129,95€

SILKE 1B
401 18173702 305 / 331 Pink
Sizes: 36 – 43
RRP 129,95€

• Obermaterial: Ziegenveloursleder
• Futter: Schafsleder
• Decksohle: Rindleder / Memory Foam
• Sohle: TR-Light / MO'P Exklusivsohle

• Upper: kid suede
• Lining: sheep leather
• Insole: cow leather/ memory foam
• Outsole: TR-light / MO'P exclusive sole
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SILKE 2A
401 18193201 100 / 715 Sand
Sizes: 36 – 43
RRP 149,95€

SILKE 2A
401 18193201 100 / 990 Black
Sizes: 36 – 43
RRP 149,95€

SILKE 2A
401 18193201 100/ 191 Dark Metallic Silver
Sizes: 36 – 43
RRP 149,95€

• Obermaterial: Kalbsleder
• Detail: gebrushte Metallschließe / gesticktes Logo
• Futter: Schafsleder
• Decksohle: Rindleder / Memory Foam
• Sohle: TR-Light / MO'P Exklusivsohle

• Upper: calf leather
• Detail: brushed metal buckle / embroidered logo
• Lining: sheep leather
• Insole: cow leather/ memory foam
• Outsole: TR-light / MO'P exclusive sole
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SILKE 2B
401 18193202 305 / 715 Sand
Sizes: 36 – 43
RRP 139,95€

SILKE 2B
401 18193202 305 / 485 Sage
Sizes: 36 – 43
RRP 139,95€

SILKE 2B
401 18193202 305 / 810 Light Blue
Sizes: 36 – 43
RRP 139,95€

SILKE 2B
401 18193202 305 / 331 Pink
Sizes: 36 – 43
RRP 139,95€

• Obermaterial: Ziegenveloursleder
• Detail: gesticktes Logo
• Futter: Schafsleder
• Decksohle: Rindleder / Memory Foam
• Sohle: TR-Light / MO'P Exklusivsohle

• Upper: kid suede
• Detail: embroidered logo
• Lining: sheep leather
• Insole: cow leather/ memory foam
• Outsole: TR-light / MO'P exclusive sole
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SILKE 2B
401 18193202 305 / 890 Navy
Sizes: 36 – 43
RRP 139,95€

• Obermaterial: Ziegenveloursleder
• Detail: gesticktes Logo
• Futter: Schafsleder
• Decksohle: Rindleder / Memory Foam
• Sohle: TR-Light / MO'P Exklusivsohle

• Upper: kid suede
• Detail: embroidered logo
• Lining: sheep leather
• Insole: cow leather/ memory foam
• Outsole: TR-light / MO'P exclusive sole
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HEADLINE 63 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ FLATS & SANDALS

Laissez-faire zum Laufen. Ballerinas verleihen jedem Outfit den  
French-Chic, sind bequem und vielseitig. Aus Ziegenvelours-  
oder Kalbleder. Auch als Loafer-Variante mit eingearbeiteten  
Sichtnähten und Leder-Keeper. 

Laissez-faire for walking. Ballerinas add French chic to any outfit,  
are comfortable and versatile. Made of goatsuede or calfskin.  
Also available as a loafer version with integrated visible seams  
and leather keeper. 

Made in Europe

TOVA
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TOVA 1B
402 18183001 305 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 129,95€

TOVA 1B
402 18183001 305 / 485 Sage
Sizes: 36 – 42
RRP 129,95€

TOVA 1B
402 18183001 305 / 810 Light Blue
Sizes: 36 – 42
RRP 129,95€

TOVA 1B
402 18183001 305 / 388 Berry Lilac 
Sizes: 36 – 42
RRP 129,95€

• Obermaterial: Ziegenveloursleder
• Detail: gesticktes Logo
• Schnürsenkel: runde, gewachste Schleife
• Futter: atmungsaktive Mikrofaser
• Decksohle: atmungsaktive Mikrofaser / Memory Foam 
• Sohle: TR / MO'P Exklusivsohle

• Upper: kid suede
• Detail: embroidered logo
• Laces: round, waxed ribbon
• Lining: breathable microfibre
• Insole: breathable microfibre / memory foam
• Outsole: TR / MO'P exclusive sole
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TOVA 1B
402 18183001 305 / 890 Navy
Sizes: 36 – 42
RRP 129,95€

• Obermaterial: Ziegenveloursleder
• Detail: gesticktes Logo
• Schnürsenkel: runde, gewachste Schleife
• Futter: atmungsaktive Mikrofaser
• Decksohle: atmungsaktive Mikrofaser / Memory Foam 
• Sohle: TR / MO'P Exklusivsohle

• Upper: kid suede
• Detail: embroidered logo
• Laces: round, waxed ribbon
• Lining: breathable microfibre
• Insole: breathable microfibre / memory foam
• Outsole: TR / MO'P exclusive sole
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TOVA 2A
402 18183002 100 / 191 Dark Metallic Silver
Sizes: 36 – 42
RRP 129,95€
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TOVA 2A
402 18183002 100 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 129,95€
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• Obermaterial: Kalbsleder
• Detail: gesticktes Logo / Biesenfalten
• Futter: atmungsaktive Mikrofaser
• Decksohle: atmungsaktive Mikrofaser / Memory Foam 
• Sohle: TR / MO'P Exklusivsohle

• Upper: calf leather
• Detail: embroidered logo / tucks
• Lining: breathable microfibre
• Insole: breathable microfibre / memory foam
• Outsole: TR / MO'P exclusive sole



HEADLINE 66 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ FLATS & SANDALS

Sophisticated Comfort. In echter Mokassin-Machart gefertigt.  
Aus getrommeltem Rindleder oder Rindvelours. Klassisch, mit Zierschließe 
aus Metall im monochromen Look oder als Bootsschuh-Variante. 

Sophisticated Comfort. Made in true moccasin style. Made of tumbled 
cowhide or cow suede. Classic, with decorative metal buckle in monochrome 
look or as boat shoe version. 

Made in Europe

SELMA
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SELMA 3A
402 14623101 155 / 100 White
Sizes: 36 – 43
RRP 109,95€

SELMA 3A
402 14623101 155 / 890 Navy
Sizes: 36 – 43
RRP 109,95€

• Obermaterial: getrommeltes Rindleder
• Detail: Mokassin-Naht
• Futter: ungefüttert
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam 
• Sohle: TR / MO'P Exklusivsohle

• Upper: tumbled cow leather
• Detail: moccasin stitch
• Lining: unlined
• Insole: cow leather / memory foam
• Outsole: TR / MO'P exclusive sole

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E

DELIVERY FEBRUARY 1 – FEBRUARY 29, 2024FLATS & SANDALS



68 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗

SELMA 3B
402 14623103 300 / 715 Sand
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

SELMA 3B
402 14623103 300 / 486 Grass Green
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

SELMA 3B
402 14623103 300 / 810 Light Blue
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

SELMA 3B
402 14623103 300 / 282 Burnt orange
Sizes: 36 – 43
RRP 99,95€

• Obermaterial: getrommeltes Rindleder
• Detail: Mokassin-Naht
• Futter: ungefüttert
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam 
• Sohle: TR / MO'P Exklusivsohle

• Upper: tumbled cow leather
• Detail: moccasin stitch
• Lining: unlined
• Insole: cow leather / memory foam
• Outsole: TR / MO'P exclusive sole

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E

SU
ST

AI
NA

BL
E

DELIVERY FEBRUARY 1 – FEBRUARY 29, 2024FLATS & SANDALS



69 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗

SELMA 3B
402 14623103 300 / 331 Pink
Sizes: 36 – 43
RRP 109,95€

SELMA 3B
402 14623103 300 / 485 Sage
Sizes: 36 – 43
RRP 109,95€

SELMA 3B
402 14623103 300/ 720 Cognac
Sizes: 36 – 43
RRP 109,95€

SELMA 3B
402 14623103 300 / 890 Navy
Sizes: 36 – 43
RRP 109,95€

• Obermaterial: Rindveloursleder
• Detail: Mokassin-Naht
• Futter: ungefüttert
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam 
• Sohle: TR / MO'P Exklusivsohle

• Upper: cow suede
• Detail: moccasin stitch
• Lining: unlined
• Insole: cow leather / memory foam
• Outsole: TR / MO'P exclusive sole
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SELMA 3F
402 14623102 100 / 191 Dark Metallic Silver
Sizes: 36 – 43
RRP 109,95€

SELMA 3F
402 14623102 100 / 150 Champagner
Sizes: 36 – 43
RRP 109,95€

• Obermaterial: Rindleder
• Detail: Mokassin-Naht
• Futter: ungefüttert
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam 
• Sohle: TR / MO'P Exklusivsohle

• Upper: calf leather
• Detail: moccasin stitch
• Lining: unlined
• Insole: cow leather / memory foam
• Outsole: TR / MO'P exclusive sole
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SELMA 5B
402 14623104 300 / 715 Sand
Sizes: 36 – 43
RRP 109,95€

SELMA 5B
402 14623104 300 / 415 Oliv
Sizes: 36 – 43
RRP 109,95€

SELMA 5B
402 14623104 300 / 810 Light Blue
Sizes: 36 – 43
RRP 109,95€

SELMA 5B
402 14623104 300 / 890 Navy
Sizes: 36 – 43
RRP 109,95€

• Obermaterial: Rindveloursleder
• Detail: Metallschließe
• Detail: Mokassin-Naht
• Futter: ungefüttert
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam 
• Sohle: TR / MO'P Exklusivsohle

• Upper: cow suede
• Detail: metal buckle
• Detail: moccasin stitch
• Lining: unlined
• Insole: cow leather / memory foam
• Outsole: TR / MO'P exclusive sole
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SELMA 6A
402 14623105 155 / 110 Offwhite
Sizes: 36 – 43
RRP 119,95€

SELMA 6A
402 14623105 155 / 890 Navy
Sizes: 36 – 43
RRP 119,95€

• Obermaterial: getrommeltes Rindleder
• Detail: falche Metallösen / Mokassin-Naht
• Schnürsenkel: synthetisches Leder
• Futter: ungefüttert
• Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam 
• Sohle: TR / MO'P Exklusivsohle

• Upper: tumbled cow leather
• Detail: flat metal eyelets / moccasin stitch
• Laces: synthetic leather
• Lining: unlined
• Insole: cow leather / memory foam
• Outsole: TR / MO'P exclusive sole
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HEADLINE 73 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ FLATS & SANDALS

Der perfekte Sommerschuh: die Pantolette mit gekreuzten Riemen  
aus Rindvelours in trendiger Denim-Optik und ultrasoftem Kalbleder.  
Mit leichter Plateau-Sohle aus TR Light und EVA. 

The perfect summer shoe: the mule with crossed straps made of cow 
suede in a trendy denim look and ultra-soft calf leather. With a light  
platform sole made of TR Light and EVA. 

Made in Europe

CLARA
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CLARA 1A
403 15221101 134 / 713 Light Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 139,95€

CLARA 1B
403 15221102 300 / 873 Light Denim
Sizes: 36 – 42
RRP 159,95€

CLARA 1A
403 15221101 134 / 990 Black 
Sizes: 36 – 42
RRP 139,95€

• Obermaterial: Rindveloursleder
• Detail: Denim-Optik
• Futter: synthetisches Leder
• Decksohle: Rindlederdecksohle 
• Sohle: EVA / synthetisches Leder / TR-Light

• Upper: cow suede
• Detail: denim look
• Lining: synthetic leather
• Insole: cow leather
• Outsole: EVA / synthetic leather / TR-light

• Obermaterial: Kalbsleder
• Futter: synthetisches Leder
• Decksohle: Rindlederdecksohle 
• Sohle: EVA / synthetisches Leder / TR-Light

• Upper: calf leather
• Lining: synthetic leather
• Insole: cow leather
• Outsole: EVA / synthetic leather / TR-light
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HEADLINE 75 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ FLATS & SANDALS

Maximaler Minimalismus. Die flachen Slides in reduziertem Design.  
Aus weichem Velours in angesagter Denim-Optik und hochwertigem  
Kalbleder. Mit unbeschwerter, rutschfester Sohle aus Tunit. 

Maximum minimalism. The flat slides in a reduced design. Made of soft  
velour in a trendy denim look and high-quality calf leather. With a light  
and non-slip sole made of tunit. 

Made in Europe

VICTORIA
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VICTORIA 9A
403 171951101 134 / 713 Light Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

VICTORIA 9B
403 17951102 300 / 873 Light Denim
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

VICTORIA 9A
403 171951101 134 / 990 Black 
Sizes: 36 – 42
RRP 119,95€

• Obermaterial: Rindveloursleder
• Detail: Denim-Optik
• Futter: synthetisches Leder
• Decksohle: Rindlederdecksohle 
• Sohle: Tunith

• Upper: cow suede
• Detail: denim look
• Lining: synthetic leather
• Insole: cow leather
• Outsole: tunith

• Obermaterial: Kalbsleder
• Futter: synthetisches Leder
• Decksohle: Rindlederdecksohle 
• Sohle: Tunith

• Upper: calf leather
• Lining: synthetic leather
• Insole: cow leather
• Outsole: tunith
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HEADLINE 77 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ ESPADRILLES

Mediterranes Must-have. Espadrilles mit traditionell geflochtener Sohle 
und einem Upper aus extraweichem Ziegenleder, glatt oder Velours.  
Als klassische Slip-on-Form, Sandale mit Fesselriemchen oder Loafer- 
Variante.

Mediterranean must-have. Espadrilles with traditional braided soles  
and an upper made of extra-soft goatskin, smooth or suede. Available as  
a classic slip-on, sandal with ankle strap or loafer version.

GEM
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GEM 1B
403 15613802 305 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 89,95€

GEM 1B
403 15613802 305 / 282 Burnt Orange 
Sizes: 36 – 42
RRP 89,95€

GEM 1B
403 15613802 305 / 410 Khaki
Sizes: 36 – 42
RRP 89,95€

GEM 1B
403 15613802 305 / 388 Berry Lilac
Sizes: 36 – 42
RRP 89,95€

• Obermaterial: Ziegenveloursleder
• Detail: Fesselriemen mit verstellbarer Schließe / gesticktes Logo
• Futter: atmungsaktive Mikrofaser
• Decksohle: Canvas
• Sohle: Jute geflochten / Gummi

• Upper: kid suede
• Detail: ankle straps with adjustable clasp / embroidered logo
• Lining: breathable microfibre
• Insole: canvas
• Outsole: braided jute / rubber
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GEM 2B
403 15613801 305 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 89,95€

GEM 2B
403 15613801 305 / 282 Burnt Orange
Sizes: 36 – 42
RRP 89,95€

GEM 2B
403 15613801 305 / 873 Light Denim
Sizes: 36 – 42
RRP 89,95€

GEM 2B
403 15613801 305 / 388 Berry Lilac
Sizes: 36 – 42
RRP 89,95€

• Obermaterial: Ziegenveloursleder
• Detail: gesticktes Logo
• Futter: atmungsaktive Mikrofaser
• Decksohle: Canvas
• Sohle: Jute geflochten / Gummi

• Upper: kid suede
• Detail: embroidered Logo
• Lining: breathable microfibre
• Insole: canvas
• Outsole: braided jute / rubber
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GEM 2B
403 15613801 305 / 410 Khaki
Sizes: 36 – 42
RRP 89,95€

GEM 2B
403 15613801 305 / 890 Navy
Sizes: 36 – 42
RRP 89,95€

• Obermaterial: Ziegenveloursleder
• Detail: gesticktes Logo
• Futter: atmungsaktive Mikrofaser
• Decksohle: Canvas
• Sohle: Jute geflochten / Gummi

• Upper: kid suede
• Detail: embroidered Logo
• Lining: breathable microfibre
• Insole: canvas
• Outsole: braided jute / rubber
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GEM 3A
403 15613803 132 / 110 Offwhite
Sizes: 36 – 42
RRP 99,95€

GEM 3A
403 15613803 132 / 890 Navy
Sizes: 36 – 42
RRP 99,95€

GEM 3A
403 15613803 132 / 720 Cognac
Sizes: 36 – 42
RRP 99,95€

GEM 3A
403 15613803 132 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 99,95€

• Obermaterial: Ziegenleder
• Detail: gesticktes Logo
• Futter: atmungsaktive Mikrofaser
• Decksohle: Canvas
• Sohle: Jute geflochten / Gummi

• Upper: goat leather
• Detail: embroidered Logo
• Lining: breathable microfibre
• Insole: canvas
• Outsole: braided jute / rubber
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HEADLINE 82 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ ESPADRILLES

Next Level. Die Espadrilles aus softem Ziegenveloursleder. Das Besondere: 
Die traditionell geflochtene Sohle wird um eine Gummisohle mit  
farblichen Kontraststreifen ergänzt. Für echte high-fashion Looks.

Next Level. The espadrilles in soft goat suede. The special feature:  
The traditional braided sole is complemented by a rubber sole with  
contrasting colour stripes. For real high-fashion looks.

GEMMA
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GEMMA 1B
403 18323801 305/ 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 99,95€

GEMMA 1B
403 18323801 305 / 485 Sage
Sizes: 36 – 42
RRP 99,95€

GEMMA 1B
403 18323801 305 / 388 Berry Lilac
Sizes: 36 – 42
RRP 99,95€

GEMMA 1B
403 18323801 305 / 873 Light Denim
Sizes: 36 – 42
RRP 99,95€

• Obermaterial: Ziegenleder
• Futter: atmungsaktive Mikrofaser
• Decksohle: Canvas
• Sohle: Jute geflochten / colored stripe / Gummi

• Upper: goat leather
• Lining: breathable microfibre
• Insole: canvas
• Outsole: braided jute / colored stripe / rubber
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HEADLINE 84 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ BEACH SLIDES

Filigran trifft markant. Ergonomisch geformte Pantolette mit breitem  
Riemen aus gehäkeltem Elasthan und rutsch- sowie wasserfester Sohle 
aus robustem PU. Ideal als moderner Stilbruch zum Sommerkleid, Rock & Co.

Filigree meets striking. Ergonomically shaped mule with wide strap made 
of crochet spandex and slip-resistant and waterproof sole made of robust 
PU. Ideal as a modern style break for summer dresses, skirts & co.

EBBA
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EBBA 2D
403 17841001 628 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 79,95€

EBBA 2D
403 17841001 628 / 388 Berry Lilac
Sizes: 36 – 42
RRP 79,95€

EBBA 2D
403 17841001 628 / 282 Burnt Orange
Sizes: 36 – 42
RRP 79,95€

• Obermaterial: recyceltes Polyester / geflochten
• Futter: PET recyceltes Mesh
• Decksohle: PU / ergonomisch vorgeformtes Fußbett
• Sohle: PU / rutschhemmend 

• Upper: recycled polyester / braided
• Lining: PET recycled mesh
• Insole: PU / ergonomically shaped footbed
• Outsole: PU / slip resistant
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 DELIVERY MARCH 1 – MARCH 31, 2024BEACH SLIDES

EBBA 2D
403 17841001 628 / 415 Oliv
Sizes: 36 – 42
RRP 69,95€
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EBBA 2D
403 17841001 628 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 69,95€

• Obermaterial: recyceltes Polyester / geflochten
• Futter: PET recyceltes Mesh
• Decksohle: PU / ergonomisch vorgeformtes Fußbett
• Sohle: PU / rutschhemmend 

• Upper: recycled polyester / braided
• Lining: PET recycled mesh
• Insole: PU / ergonomically shaped footbed
• Outsole: PU / slip resistant
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Beauty at the Beach. Plateau-Zehentrenner mit zweifarbigem Riemen 
aus gewebtem Gummiband und softem Steg für extra Komfort und Halt. 
Statement-Slides, die uns in einen sorglosen Sommer begleiten.

Beauty at the Beach. Platform thong-sandals with two-tone woven rubber 
strap and soft bridge for extra comfort and support. Statement slides  
that will accompany us into a serene summer.

DALIA
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DALIA 3D
403 16441001 627 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 59,95€

DALIA 3D
403 16441001 627 / 488 Steamed Sage
Sizes: 36 – 42
RRP 59,95€

DALIA 3D
403 16441001 627 / 282 Burnt Orange
Sizes: 36 – 42
RRP 59,95€

DALIA 3D
403 16441001 627 / 890 Navy
Sizes: 36 – 42
RRP 59,95€

• Obermaterial: recyceltes Polyester / zweifarbig  / gewebt 
• Sohle: EVA / zweifarbig

• Upper: recycled polyester / bicolored / woven
• Outsole: EVA / bicolored
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DANIA 1D
403 18371001 627 / 990 Black
Sizes: 36 – 42
RRP 69,95€

• Obermaterial: recyceltes Polyester / zweifarbig / gewebt 
• Futter: 
• Sohle: EVA / zweifarbig

• Upper: recycled polyester / bicolored/ woven
• Lining: 
• Outsole: EVA / bicolored
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Strand-Statement. Die Beach-Slides mit auffälliger Logo-Sohle aus 
rutschfestem EVA. Die breiten Textilbänder sorgen für noch mehr  
entspannten Tragekomfort am Strand, Pool & Co.

Beach statement. The beach slides with eye-catching logo sole made of 
non-slip EVA. The wide textile straps ensure even more relaxed comfort  
at the beach, pool & co.

OLLE W
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OLLE W 1D
403 17771001 627 / 715 Sand
Sizes: 36 – 42
RRP 69,95€

OLLE W 1D
403 17771001 627 / 873 Light Denim
Sizes: 36 – 42
RRP 69,95€

OLLE W 1D
403 17771001 627 / 388 Berry Lilac
Sizes: 36 – 42
RRP 69,95€

OLLE W 1D
403 17771001 627 / 415 Oliv
Sizes: 36 – 42
RRP 69,95€

• Obermaterial: Textilband / abgesteppt 
• Futter: 
• Decksohle: EVA / ergonomisch vorgeformtes Fußbett
• Sohle: EVA / rutschhemmend 

• Upper: textile ribbon / stitched
• Lining: 
• Insole: EVA / ergonomically shaped footbed
• Outsole: EVA / slip resistant
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OLLE W 1D
403 17771001 627 / 890 Navy
Sizes: 36 – 42
RRP 69,95€

• Obermaterial: Textilband / abgesteppt 
• Futter: 
• Decksohle: EVA / ergonomisch vorgeformtes Fußbett
• Sohle: EVA / rutschhemmend 

• Upper: textile ribbon / stitched
• Lining: 
• Insole: EVA / ergonomically shaped footbed
• Outsole: EVA / slip resistant
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FRENCH SIZES 36 37 38 39 40 41 42 PAIRS

W05 6 pairs additional lot  1 2 2 1   6

W13 6 pairs additional lot 1 2 2 1 6

W16 6 pairs 1 1 2 1 1 6

W10 8 pairs 1 2 2 2 1 8

W11 8 pairs 1 2 2 2 1 8

W17 8 pairs 1 1 2 2 1 1 8

W01 9 pairs  1 2 3 2 1 9

W02 9 pairs 1 2 2 2 1 1 9

W07 9 pairs  1 2 2 2 1 1 9

W08 9 pairs 1 1 2 2 2 1  9

W14 9 pairs 1 2 2 3 1 9

W15 9 pairs 1 2 3 3 9

E01 9 pairs 1 1 2 2 1 1 1 9

W18 10 pairs 1 1 2 2 2 1 1 10

W19 10 pairs 1 2 2 2 2 1 10

W03A 6 pairs 1 2 3 6

W03B 6 pairs 3 2 1 6

W04A 6 pairs  1 2 3 6

W04B 6 pairs 3 2 1 6

W06A 6 pairs 1 1 3 1 6

W06B 6 pairs 2 2 1 1 6

W12A 6 pairs 1 2 2 1 6

W12B 6 pairs 2 2 1 1 6

DELIVERY WINDOW DELIVERY DATE COLLECTION TYPE ORDERSTART

241  4012 H 10.1. – 31.1.2024 Summer Collection 3.7. – 1.9.2023

241  4021 H 1.2. – 29.2.2024 Summer Collection 3.7. – 1.9.2023

241  4031 H 1.3. – 31.3.2024 Summer Collection 3.7. – 1.9.2023

241  4032 H 15.3. – 15.4.2024 Summer Collection 16.10. – 10.11.2023
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PREVIEW 
SPRING/SUMMER 2024 DROP II

PREVIEW SS24 DROP II SANDALS
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NATURAL LINEN
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NATURAL LINEN

CLEAN RAFFIA
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RAFFIA NET

NATURAL LOOK
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RAFFIA WEDGES

FLAT FINE SANDALS
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FEMININE STRAP

CHUNKY SLIDES & TONG



101 / 102MARC O’POLO SS24.I ↗ PREVIEW SS24 DROP II SANDALS

ROPES AND FEMININITY

FEMMININE HEEL
FEMMININE BLOCKY HEEL
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Die MARC O’POLO AG ist seit Juli 2020 Mitglied der Leather  Working Group (LWG). Die Multi-Stakeholder Organisation hat sich zum Ziel gesetzt,  
verantwortungsvolle Veränderungen bei den Umweltbedingungen der  lederverarbeitenden Industrie zu fördern und auf Basis anerkannter Verfahren 
transparenter zu gestalten. Das LWG Audit Protokoll ist  dabei der Standard mit den strengsten Anforderungen und der  höchsten Akzeptanz.  
Um eine ökologisch verantwortliche  Leder-Produktion zu unterstützen, beziehen wir das Leder vieler unserer Produkte aus  LWG-zertifizierten Gerbereien. 
Die Leather Working Group (LWG) setzt sich für die Förderung verantwortungsvoller Umweltpraktiken in der  gesamten Lederlieferkette ihrer Mitglieder 
ein. Mit dem Kauf eines solchen Produktes unterstützen Sie die verantwortungsvolle Lederherstellung durch die Leather Working Group.

MARC O’POLO AG has been a member of the Leather Working Group (LWG) since July 2020. As multi-stakeholder organisation, LWG aims to bring about 
responsible environmental change in the leather industry through its auditing protocols and by bringing visibility to industry best practices. The LWG 
Environmental Audit Protocol is the  standard with the most stringent requirements and the highest acceptance in the leather processing industry. 
We source leather for many of our products from LWG-certified tanneries to support environmentally  responsible leather manufacturing. The Leather 
Working Group (LWG) works across the member’s leather supply chain to promote  responsible environmental practices. By purchasing one of these  
products, you are supporting responsible leather manufacture by the Leather Working Group.






